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Budapest, 2024. március 19. 

Iktató szám: BTK-PDI / 2517 /2024 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V kivonat 
 

az Pszichológiai Doktori Iskola Minőségbiztosítási Bizottságának  

2024. március 19-i üléséről 

 

 

 
Jelen vannak: Dr. Takács Szabolcs, Dr. Koltói Lilla, Dr. habil Pólya Tibor, Dr. Nagybányai Nagy Olivér 

szavazati joggal. Más résztvevő tanácskozási joggal nem volt jelen. 

A jegyzőkönyvet Dr. Takács Szabolcs vezeti. 

 

Helye és ideje: 2024. március 19. (kedd) 14:30, Károli Gáspár Református Bölcsészet és 

Társadalomtudományi Kar Pszichológiai Intézet (1037 Budapest, Bécsi út 324. V. ép. 108-as szoba 

(egyes tagoknak) / illetve MS Teams felületen, online csatlakozva. 

 

Az ülésen 4 tag vesz részt. Az ülés határozatképes. 

 

1) A minőségbiztosítási bizottság (MB) 2024. évi tervének áttekintése és a DIT javaslatai 

alapján annak racionalizálása.  

 

A bizottság a tervet áttekintette és az alábbi módosításokat hajtotta végre: 

1) Egyes feladatoknál megadta a felelősét a munkafolyamatnak, valamint az ellenőrző személyét. 

2) Egyes feladatok olyanok, melyek már most is látszódnak, azonban azok határideje túlnyúlik a 

2024-es éven. Így ezeket a tervben bent hagyta a bizottság, azonban szürke betűvel jelezte, hogy 

ezek elvégzése későbbi időpontra tolódhat. 

3) Továbbá szürke háttérrel jelzett olyan szempontokat, melyek adott esetben akár 2 vagy több 

ESG szemponthoz is hozzárendelhető volt, így korábbi címszó alatt is már tárgyalásra került a 

tervdokumentációban.  

 

Így a bizottság az alakuló ülésnek megfelelően vállaltak szerint 2024. március 19-ére a 2024-es tervet 

elkészítette (a 2023-as beszámoló korábban már elkészült). 

 

Valamint a bizottság tagjai egyeztetik azt is, hogy április hónap első felében az első belső auditot is 

megszervezik a doktori iskola vezetőjével. 

 

 

 

 

Dr. Takács Szabolcs s.k.    Dr. Nagybányai Nagy Olivér s.k. 

        elnök, jegyzőkönyvvezető     bizottsági tag 


